

外交部发言人宣布 中方对佩洛西实施制裁

新华社北京8月5日电 美国国会众议长佩洛西不顾中方严重关切和坚决反对执意窜台,严重干涉中国内政,严重损害中国主权和领土完整,严重践踏一个中国原则,严重威胁台海和平稳定。针对佩洛西恶劣挑衅行径,中方决定,根据中华人民共和国有关法律,对佩洛西及其直系亲属采取制裁措施。

外交部宣布针对佩洛西窜台反制措施

新华社北京8月5日电 针对美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,执意窜访中国台湾地区,外交部8月5日宣布采取以下反制措施:

- 一、取消安排中美两军战区领导通话。
- 二、取消中美国防部工作会晤。
- 三、取消中美海上军事安全磋商机制会议。
- 四、暂停中美非法移民遣返合作。
- 五、暂停中美刑事司法协助合作。
- 六、暂停中美打击跨国犯罪合作。
- 七、暂停中美禁毒合作。
- 八、暂停中美气候变化商谈。



任务(视频截图)。新华社

东部战区继续在台岛周边海空域 开展实战化联合演训

新华社南京8月5日电 8月5日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛北部、西南、东部海空域进行实战化联合演训,检验提高战区部队联合作战能力。

东部战区海军10余艘驱护舰艇在台岛周边海域展开联合封控,连续组织昼夜夜间模拟对陆打击、综合攻防、联合反潜等实战化演训,提升舰艇核心作战能力。多艘护卫舰、导弹艇和多个机动岸导火力单元对海上重要目标实施火力追瞄,展开模拟突击。东部战区空军多批次出动歼击机、轰炸机、预警机、电子侦察机等多型战机赴台岛周边实施侦察预警、制空作战、支援掩护、空中打击等实战化演训任务。东部战区陆军远程火力、火箭军常规导弹任务部队继续保持备战状态,遂行支援策应任务。各任务部队始终保持高度戒备,随时准备应对一切突发情况。



8月5日,中国人民解放军东部战区海军继续在台岛周边海域展开实战化训练。这是从舰艇拍摄的台舰近景。新华社

联大主席：在台湾问题上，联大遵守第2758号决议

新华社联合国8月4日电 针对美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,第76届联合国大会主席阿卜杜拉·沙希德4日重申,联大遵守第2758号决议。

沙希德在接受新华社采访时说,他针对佩洛西窜访台湾地区这一事件的立场同联合国秘书长保持一致。“联大将遵守有关此事的相关决议。1971年10月25日(第26届联大)通过的2758号决议承认中华人民共和国政府的代表是中国在联合国的唯一合法代表。”

针对佩洛西的窜访,联合国秘书长古特雷斯日前说:“我们的立场十分明确。我们遵守联合国大会决议,遵守一个中国原则。我们所有的行动都似此为依据。”

国台办：曹兴诚所言所行代表不了台湾工商界，更代表不了广大台湾民众

新华社北京8月5日电 针对曹兴诚借佩洛西窜台攻击抹黑大陆和台湾统派力量,国台办发言人马晓光5日在答记者问时表示,曹兴诚的所言所行歪曲基本事实,疯狂攻击抹黑大陆,为“台独”势力和外部势力张目,代表不了台湾工商界,更代表不了广大台湾民众,注定枉费心机。我们相信绝大多数台湾工商界人士和台湾同胞能够明辨是非,认清“台独”只会给台湾带来深重祸害,认清美国“以台制华”的险恶用心,以实际行动维护和推动两岸关系和平发展。

马晓光表示,众所周知,民进党当局勾连外部势力谋“独”挑衅,是导致当前台海形势紧张严峻的根本原因。佩洛西窜访台湾,严重损害中国主权和领土完整,严重危害台海地区和平稳定和两岸同胞利益。面对恶意挑衅,我们采取必要措施反制完全是正义之举、正当之举。

马晓光说,需要强调的是,我们为捍卫国家主权和领土完整所采取的一切必要行动,针对的是“台独”分裂活动和外部势力干涉,绝非针对台湾同胞,目的是从根本上维护两岸同胞切身利益和中华民族整体利益。

国际时评

且看佩洛西的自私本色和险恶用心

美国国会众议长佩洛西日前不顾中方强烈反对和严正交涉,窜访中国台湾地区,在国际社会面前上演了一出彻头彻尾的闹剧。不顾对中美关系的损害,不顾对台海和平的危害,只顾自己的政治算计,佩洛西窜台将其自私、投机与伪善的丑陋面目暴露无遗。

世人看清了佩洛西的自私。她的窜访闹剧遭到包括不少美国媒体在内的国际舆论的抨击。明眼人都看得出来,佩洛西窜台不过是为了博眼球。眼下佩洛西本人及其所属民主党的民意支持处于低谷,中期选举形势十分不利。为了拉抬选情,全然不顾美国在双边关系中的郑重承诺和在全球事务中的责任义务。台湾《中时电子报》评论,佩洛西把台湾当成是民主党中期选举的筹码,“不顾台湾利益直接把台湾架在火炉上烤的用心着实险恶”。多家美国媒体认为,佩洛西的丈夫眼下卷入了股票内幕交易和酒驾车祸的丑闻,佩洛西试图通过窜访转移

民众对其家人丑闻的关注。美国福克斯新闻网说,美国高层政客往往通过耍流氓的方式来满足其巨大虚荣心。佩洛西不顾反对执意窜台,除了将自己置于全球媒体的聚光灯下,有何益处?

世人看清了佩洛西的投机。佩洛西把准了美国政治生态中存在的一股“反共”“反华”逆流,将反华做成了一笔对自己收益丰厚的“政治生意”。在诸多涉华议题中,佩洛西都是“反华强硬派”,从呼吁时任总统布希拒绝出席北京2008年奥运会开幕式,到在美众议院推动通过涉藏问题反华决议案,再到呼吁抵制北京2022年冬奥会……佩洛西可谓“逢中必反”。在阻遏中国发展成为美国政坛“政治正确”的当下,佩洛西更是冲在前头,以期为自己赢得更多政治筹码。

令人大跌眼镜的是,窜访过程中,佩洛西老调重弹,再次打出令人生厌的“民主”“人权”旗号。作为美国政府的“第三号人物”,佩洛西还是先睁眼看着美国广

大民众民主人权状况吧。从弗洛伊德之死、罗布小学枪击案和死于新冠肺炎疫情的100多万美国民众身上,人们看到的是佩洛西的虚伪和冷酷。从美军在伊拉克、叙利亚、阿富汗等国家的所作所为中,人们看到的是佩洛西之流所标榜的民主人权背后的血腥。人们不会忘记,佩洛西将反中乱港分子违反法治、制造暴乱的行径妄称为“美丽的风景线”。台湾民众对佩洛西的伪善是有清醒认识的。台湾“联合新闻网”发布的民调结果显示,63%的台湾网民明确表示不欢迎佩洛西窜访。

佩洛西是一个惯于政治表演、把政治当“生意”的无良政客。这样的美国政客不在少数,佩洛西只不过是自私、投机与伪善的“集大成者”。佩洛西满以为此次窜访中国台湾地区这场“政治秀”会成为自己从政生涯的“高光时刻”,殊不知世人早已将其定格为“跳梁小丑”。

新华社记者 谢彬彬 郑汉根



国家电网 STATE GRID

你用电·我用心

停电通知

因客户工程、配改工程、用户申请、市政工程、低压工程需要,拟对下列线路进行停电,请停电范围内各用户做好准备。若遇下雨等特殊原因,可能取消相应区域停电。实际送电时间以现场施工进度为准。给您造成不便,敬请谅解,感谢您的支持! 安全提示:在停电期间,线路随时可能恢复送电,任何单位和个人应当遵守《电力法》《电力设施保护条例》等有关法律法规的规定,不得攀登变压器台架及杆塔,禁止盗窃、破坏电力设施,禁止在电力设施保护区内从事法律法规所禁止的行为,否则,将自行承担法律责任。电力统一报修服务电话:95598,晋江区域用户可拨打:82558255。

国网福建省电力有限公司晋江市供电公司
2022年8月6日

计划停电时间	停电区域	停电线路	停电范围
08月15日08:30至18:30	陈埭	乌边港线	懋达鞋业(专)、助乐体育、豪强橡塑、森宇供应链等
08月15日08:30至18:30	陈埭	横新线	纪元鞋材、太平洋制药
08月15日08:30至16:30	东石	清透Ⅲ回	东石镇柯村(南区附近)、兴顺石材、奇峰石材厂等
08月15日07:30至17:30	英林	东村线	英林镇伍堡村金东公路伍堡邮电局附近等
08月15日07:00至17:00	池店	双沟线	池店镇池店村委会附近、池店镇池店中学附近等
08月16日07:30至17:30	英林	嘉丰线	英林镇港塔村(小学附近)、英林镇港塔村等
08月16日08:00至17:00	内坑	柑市线、熊内线	内坑镇柑市村(一条龙汽修厂、景阳新村附近)等
08月16日15:30至19:00	罗山	罗前线	灵源街道张前村(怀祖路附近)等
08月16日08:30至13:30	罗山	缺塘线	罗山街道缺塘村思明路附近等
08月16日08:00至14:00	磁灶	制造线、内香线	磁灶镇湖头村(尾岭、官后、安置区、九尾山附近)、瑞成陶瓷、富明玩具、儒北鸡业养殖、恒力食品、恒利工程机械、前堡机械配件厂、德信陶瓷、唐泉塑料、恒信石子、永嘉纸业(专)、恒工机械等
08月16日07:20至17:20	池店	万宝线	陈埭镇陈泉路登利加油站附近等
08月17日08:30至16:30	深沪	边防线	深沪镇镇区(泰豪酒店路口至金色年华服装公司、东安同益楼、码头路边防所路口至菜市场十字路口、东安新西南区、新东南区附近)、泰豪大酒店、达源服装、捷成服装、达利服装、金耐斯服装、深沪镇东安居委会附近、合兴冻厂等
08月17日08:00至18:00	磁灶	银声线、倒桥线、集源线	亿达电气(专)、路路达石油制品、中海天然气、闽彩建材、泉州市晋江市磁灶镇双龙路双龙路延泽自来水加压泵、新奥燃气等
08月17日07:00至17:00	永和	孙牛线、永兴线、清从线	晋江市永和镇巴厝村委会西区附近等
08月17日07:00至17:00	池店	唐厝东线	池店镇唐厝什班附近、池店镇唐厝村(什班球场、菜市场附近)、安兴进出口贸易(专)等
08月17日08:30至18:30	龙湖	龙玉线	龙湖镇龙玉村(龙湖亭东区附近)、汇旺食品(专)等
08月17日15:00至19:30	西滨	镇海线	西滨镇跃进村(海滨街南路、海滨街附近)、晋江市铭豪新材料科技有限公司、飞越鞋服、宝发体育、宝信鞋业、邮政集团、绿伟路体育、华达橡塑、金信鞋业、李琼茹(专)、浪潮服装、新塘建兴电气、誉成盛机械、中国电信股份有限公司晋江市分公司、晋江市盛派再生资源回收厂、宝裕无纺布等
08月18日07:30至17:30	英林	埭边线	英林镇埭边村(环东路东源区、南开开发区附近)等
08月19日08:30至18:30	陈埭	横新线	陈埭镇涵口村(龙庄东路附近)、名世医药(专)、益众照明等
08月19日07:30至17:30	安海	庵前线	安海镇庵前村(中路一里、二里附近)等
08月19日08:00至16:00	内坑	嘉润线、德城线	安海镇妇幼用品、嘉怡塑胶(专)等
08月19日08:00至18:00	金井	草湖线	金井镇玉山村(双柳附近)等

快来加入网上国网!



合理使用空调睡眠功能,可节约用电20%。
更多停电信息请通过网上国网进行查询。扫描二维码进行下载注册。

关于晋江市2020年度海洋渔业资源养护补贴资金拟发放对象(第三批)的公示

根据《福建省海洋与渔业局 福建省财政厅关于印发福建省海洋渔业资源养护补贴政策实施方案的通知》(闽海渔规〔2022〕2号)和《福建省海洋与渔业局关于做好2020年度海洋渔业资源养护补贴申报审核发放工作的通知》(闽海渔〔2022〕6号)文件要求,现将晋江市2020年度海洋渔业资源养护补贴资金拟发放对象(第三批)进行公示。同时,更正公示第二批发放对象闽晋渔05392、闽晋渔05792、闽晋渔05890等三艘渔船补贴月数和补贴金额。公示时间从8月5日开始,公示期为7个工作日。在公示期内,欢迎广大群众监督,如对公示的渔船的持证情况,是否套用、租用、换船替检、是否正常生产作业等情况存在异

议的,或银行存折丢失、注销等情况发生的,可通过来电或来访等形式向市农业农村局反映情况。逾期视为无异议,我局将按照有关规定发放渔船油价补贴。

附件:
1.晋江市2020年度海洋渔业资源养护补贴资金拟发放信息(第三批)
2.晋江市2020年度海洋渔业资源养护补贴资金拟发放信息(第二批)(更正公示)
联系电话:85676848 85608575
联系人:魏重翼 吴莉莉
时间:上午8:00—12:00 下午15:00—18:00
晋江市农业农村局
2022年8月5日

